

## TOP生活 | 品牌汇

大米每天都要吃,所以大米的安全和好坏,已成为生活中大家最关注的问题。近日,经过调查、对比,消费者普遍反映,天汇方欣米可以称得上是“物美价廉的放心好米”。 郑报融媒记者 王一品

## 天汇方欣 诚信到家

### 做老百姓吃得起的放心米

#### 打造豫粮放心米

天汇方欣主产原阳大米。据了解,原阳县地处豫北平原,有大面积的背河洼地和黄河水灌溉等得天独厚的自然条件,所产大米独具特色,米质晶莹剔透,软筋香甜,味道醇正,适口性强,是咱河南人最喜欢食用的大米。

原阳大米的主产地在原阳县太平镇,而有着20年历史的天汇方欣米正是出自太平镇。天汇方欣米不仅在太平镇拥有生产基地,而且携手河南农科院原阳育种试验基地不断

提升大米的品质。

“为了让老百姓吃上健康、优质、价格公道且符合河南人口味的大米,天汇方欣在发展优质水稻种植基地过程中,秉承‘绿色环境、绿色种植、绿色大米’的发展理念,严格按照绿色食品水稻生产操作技术规程种植。”天汇方欣相关负责人表示,“我们既重视种植基地土壤的质量,也重视农药、化肥的科学使用,严格按照国家绿色食品大米标准打造‘豫粮放心米’。”

#### 每粒有机大米均可追溯生长过程

自3年前“河南方欣米业”升级为“天汇方欣”后,新近推出了有机富硒米,无公害、无污染、原生态、纯绿色。该产品选用农科院优质水稻品种,施用中国绿色食品发展中心指定的绿色食品专用有机生物菌肥和农家肥。米粒洁白细长,具有口感清香、营养丰富等特点。有机富硒米为补充人们硒营养、改善人体含硒状况提供了重要保障。

早在2011年的一项调查数据显示,我国有机水稻种植面积仅为11.9万公顷,不到行业总种植面积的0.4%。这意味着全国只有极少数人

能吃到真正的有机大米。从种植过程看,如果产地使用普通化肥、农药来耕种,一般要经过3~5年的代谢过程才能再次种植有机作物。

由此可见,有机大米对肥料和产地环境等因素都有极高的要求。天汇方欣有机大米之所以备受青睐,正是由于其扎根于富含丰富有机物的太平镇种植基地,这里的水源、光照、土地质量等环境因素得天独厚。同时,天汇方欣选用农科院先进的种植技术和生物有机肥,确保产出的每一粒有机大米都是实实在在纯天然且可追溯生长过程的品质好米。



#### 传递绿色健康正能量

郑州天汇实业集团有限公司即郑州天汇农业有限公司(以下简称天汇农业),是中部地区优质的农产品公司,是中原地区大米品牌的开创者。

天汇农业目前拥有“天汇方欣”大米、“李雷韩梅”杂粮等五大品牌产品,其中,方欣米先后获得“中国名牌产品”、“国家免检产品”、“河南省著名商标”、“河南省

无公害农产品”、“河南省公示卫生安全食品”等十几项殊荣。

近几年,天汇方欣带给大家的不仅仅是安全、好吃的有机大米,还传递着绿色环保和天然健康的正能量,让更多消费者提高健康饮食和品质生活意识。这体现了一个良心企业的社会责任感,也彰显了一个优质品牌的社会影响力。

#### 确保没有中间商赚取差价

天汇农业致力于开展以农作物全产业链为方向的战略布局,现已发展成为以大米产业为主导,拥有粮食种植、原粮采购、粮食加工、粮食进出口贸易、仓储物流、连锁专卖、电子商务等完整产业链体系的现代化大型农业企业集团。

“越是优质的米,越要让老百姓吃得起。”天汇方欣承诺,杜绝一切多余的渠道环节费用,自产自销,要让天汇的粮油从原产地“直达”消费者的餐桌。这样一来,既能对产品的生产日期、运输环节进行严格把控,又能确保没有诸多中间商赚取差价。

#### 一周资讯

### 郑州家乐福开启“食品银行”温暖寒冬

近日,郑州家乐福联合智行基金会举办“食品银行”公益活动,在家乐福金水店、花园店、北环店同步开设多个慈善展位,提供大米、食用油等各种低价位商品,由消费者购买后捐赠。与此同时,郑州家乐福也会为“食品银行”进行捐赠。

此次募集的物品主要分为四大类:主食、调味品、罐装食品和清洁用品。所有物品由家乐福连同智行基金会统一整理,捐赠给河南、安徽等地的“困难家庭”和“农民工子弟学校”。在活动现场,广大消费者纷纷慷慨解囊,为需要帮助的人们捐助米面油、罐头等各类食品,处处充满暖暖的爱意。

据了解,郑州家乐福是首次举办“食品银行”活动,目的是为了履行社会责任,同时也为爱心人士搭建平台,让这个冬天多一些温暖。 王一品

### 郑州建国饭店平安夜推出“星耀圣诞”大狂欢

一年一度的圣诞节再度来临。为喜迎佳节,郑州建国饭店将于12月24日圣诞平安夜特推出“星耀圣诞”狂欢活动,让宾客与亲朋好友和“明星大咖”一起体验欢乐璀璨的圣诞之夜!当天的晚宴不仅有超豪华的圣诞自助料理,央视主持人王江

华、有着“钢铁腰女侠”之称的尹素丽也将带来精彩的演出。另外,圣诞老人也将在现场送上贴心的祝福,平安夜的幸运大抽奖,汽车、珠宝、iPad 6、健身卡等豪华大礼让您收获意想不到的节日惊喜。

据悉,郑州建国饭店“星耀圣诞”

主题活动的门票正在火爆预售中,现场不仅可以来来宾在狂欢达人与萨克斯的演绎下,享用美轮美奂的圣诞大餐,还可以参与幸运大抽奖,惊喜不间断,豪礼送不停。美味与幸福齐分享,让每一位客人都将不虚此行。 周华

### 长白甘泉郑州举行盛会迎矿泉水行业新机遇

2016年,饮品行业出现一个现象级品牌,不仅不走寻常路,而且敢对代理其他品牌赔钱的经销商喊话:要让他们赚回损失!它就是雅客长白甘泉。

12月16日,“携手长白,共赢未来——2017雅客长白甘泉招商订货

会”在郑州举行。来自全国500余家合作伙伴与品牌团队汇聚一堂,共商2017年大计。雅客集团董事长陈天奖和多位嘉宾出席了活动,雅客长白甘泉有限公司总经理陈铨生也进一步从战略、产品、市场策略、传播方面

阐述了推动长白甘泉项目的思路 and 所获成绩,现场掌声雷动,经销商们更是信心干劲十足!从2016年1月新品发布至今,雅客长白甘泉用实际行动验证:站在风口,谁掌握趋势谁就赢得了未来! 周静

未央街

WELLYOUNG STREET

2017新春启航

特色餐饮招商疯狂进行中

地铁核心商业街 二七广场正下方

招商热线 88860888

街区地址: 德化新街负二层M区(未央街二期区域)

招商中心: 郑州德化新街负二层5号口北侧

关于的故事